

Mesajul Domnului Prefect Cristian Ionescu către primarii localităților din județul Prahova, dar și către cetățenii reveniți în țară din zonele de risc epidemiologic

„În contextul creșterii numărului de îmbolnăviri cu COVID-19, la nivel național, și a instituirii stării de urgență, decretată de către președintele României, Klaus Iohannis, revin cu o solicitare în atenția primarilor din Prahova, în special a celor din mediul rural.

În ultimele zile am primit o serie de sesizări din partea mai multor localnici privind nerespectarea autoizolării la domiciliu de către anumite persoane revenite din zonele de risc epidemiologic.

Stimați cetățeni, este un moment dificil pentru noi toți și fac apel la responsabilitatea dumneavoastră privind tratarea cu maximă seriozitate a acestui nou coronavirus.

Dacă vă aflați în regim de autoizolare, respectați măsura și nu părăsiți domiciliu! Nu intrați în contact cu alte persoane pentru a nu le expune riscului infectării cu COVID 19. **Protejați-vă familia, protejați-vă prietenii, vecinii!**

În caz contrar, pe lângă pericolul răspândirii bolii, riscați **amenzi** foarte mari, chiar și închisoare, măsuri care sunt prevăzute de Codul Penal în articolul 352 privind Zădărnicierea Combaterii Bolilor.

Domnilor primari, în această perioadă, atenția dumneavoastră trebuie să fie sporită atât în a vă asigura că persoanele izolate respectă restricțiile impuse, dar au și toate

cele necesare pentru perioada de 14 zile în care au obligația de a sta la domiciliu.

Țineți legătura în permanență cu dumnealor!

Însă, pe lângă încrederea pe care le-o acordați, nu ezitați să verificați dacă toate procedurile sunt respectate.

Polițiștii locali au datoria de a asigura derularea normală și legală a activității în comunitate, în conformitate cu prevederile stării de urgență în care ne aflăm. Atunci când acest lucru nu se întâmplă, măsurile trebuie luate prompt, fără niciun fel de negociere și ezitare.

Apelați și la **ajutorul voluntarilor** pentru a vă sprijini activitatea, în această perioadă, pentru a le asigura oamenilor izolați cele necesare, păstrând condițiile de siguranță, dar și pentru verificarea respectării restricțiilor impuse de autoizolare.

Totodată, continuați să ridicați la timp deșeurile și să realizați dezinfecția localităților!

Cu stimă,

Cristian Ioniță, Prefectul județului Prahova“